

數千人齊搖滾樂翻天 金群利開齋節嘉年華演唱會



▲各年齡層的巫裔歌迷從各地趕來，只為了一睹偶像風采。

(芙蓉1日訊)為歡慶開齋節！達成d' TempaT鄉村俱樂部舉辦“2018年金群利開齋節嘉年華”演唱會，數千人齊搖滾狂歡，全場歡騰。

金群利集團昨晚7時，在d' TempaT俱樂部舉辦“2018年金群利開齋節嘉年華”，演唱會則在晚上9時正式引爆，大會更邀請3個大馬超人氣組合前來演出，吸引了來自巫裔的老、中、青各年齡層前來觀賞演唱會，場面浩蕩。

活動免費開放給民眾參與

這場演唱會活動，一律免費開放給所有民眾參與，受邀的3個本地超人氣搖滾樂團，分別為“Hujan”、“Spider”及“Search”，為歌迷帶來多首經典搖滾曲，現場也有不少歌迷隨著音樂搖擺，



▲身穿便裝的莫哈末哈斯拉現身搖滾樂演唱會，與青年打成一片，眾人齊狂歡。

不時高聲與演奏者合唱。

今年也適逢金群利集團創辦21周年，該集團也希望透過舉辦佳節嘉年華，凝聚達成居民之間的情誼，達至“讓音樂團結彼此”的概念。

金群利集團主席拿督莫哈末哈斯拉、金群利集團董事經理李典和也出席這項嘉年華，公事繁重的2人也難得展現年輕一面，與搖滾青年打成一片，場面溫馨。